

里则实验小学五年级一班 代梓硕 指导教师:白丽丽

## 今天我来当妈妈

滨州经开区苍龙湖实验学校六年级一班 朱梓诺

今天是个特殊的日子,体验身份互换。今天由我来当妈妈,妈妈非要让我感受一下她有多不容易,我想到平时妈妈对我的唠唠叨叨,就来劲了,说:"好啊,我一定会做的出乎你意料。"妈妈很是不屑地说:"那我们就拭目以待。"

崭新的一天开始了,早 上早早起床后,就学着妈妈 的样子,先拿出一包挂面, 放水,开火,放面,盖上盖 子。随后,我就躺在沙发上 刷起了手机,平时妈妈就 是这样子,我心想,当妈妈 可真轻松啊。没过一会 儿,锅里面就发出了"噗 嗤、噗嗤"的声音,我急 忙走过去发现锅中正在 "发射炮弹",急忙打开 锅盖儿。嗯!看来今 天只能吃面汤了。我 快速地盛好碗,已经 到了弟弟上学的时 间,赶紧去把他叫起 床,还要给他穿衣 服、刷牙、洗脸,收 拾完他后,我也要 自己穿衣服。就 在我换衣服的



空档,弟弟又躺在沙发上睡着了。到了这一刻,我感觉真是太崩溃了,只能又匆忙把他叫起来,可别以为送到学校就完成任务了。不知怎么的,一到了学校,弟弟立马清醒了,哭闹着要回家。我再度陷入了崩溃之中,只能耐心地安抚他,把他送进学校后快速赶回家。

我做的面汤已经凉透了,又得 重新热一遍。热好饭后,再去叫妈 妈起床,妈妈说:"哎呀,好久没有 睡这么舒服了。"我快速吃完饭回 到房间,刚躺在床上又想到还要洗 衣、拖地、扫地、洗碗、擦桌子…… 以前老是对妈妈的劳动成果不以 为然,没想到这才半天我就已经坚 持不住了,妈妈可是每天都在做, 想到了妈妈的不容易,我羞红了 脸。

(指导教师:王倩)

## 我最喜欢的季节

滨州经开区树人学校六年级七班 李安琪

自古逢秋悲寂寥,我言秋日胜春 ]。

> ——题记 半着"立秋"的

随着夏季的落幕,伴着"立秋"的到来,迎来了我最喜欢的季节——秋季。秋季没有春天那"草长莺飞二月天,拂堤杨柳醉春烟"的万物复苏之景,就连残留的枯叶,也会被冬雪一并带走,不留痕迹。他就是这样一闪而过,来时无声,走时无息。尽管如此,它也不退缩,在灰暗的世界里,散发着属于自己金黄灿烂的光辉。

秋季乘着凉爽的清风,迈着轻快的步伐来到了我们身边,它有属于自己的信使——大雁,每每看到天空中飞过的雁阵,我便会欣喜知道,秋天来了。大地变得金黄,各种花草树木不再碧玉葱茏,换上一件渐变色的衣服,从叶尖直到整个叶片,慢慢地,慢慢地,变得枯黄,然后枯萎掉落。

说到落叶,有人可能会感到凄凉,但对我而言,这也不失为一种勇气,一种坚韧,有枯与败,才会有新与生。有了秋天的牺牲,才会有下一个春天的绚烂。

不要以为"落叶"是秋的代名词, "硕果累累"才是秋的真正特点。田 地里稻穗弯腰屈身,宛若宽阔的海洋 上翻涌的金色波浪,脸上挂着欣喜的 笑颜,更为秋天的美景增添了一抹浓 重的亮色。

秋天不起眼,但也有光辉。秋天 是枯败,但也会迎来新生。这就是我 最喜欢的季节,秋季。

(指导教师:张红俊)

## 我的春天

实验学校西校区—年级三班 张啸腾

春天到了,万物复苏,柳绿花红, 莺歌燕舞。

春天到了,我好想出去看看。去中海放风筝,去秦皇河公园看郁金香花开,去田地里挖野菜,去小河边捉鱼虾……

春天到了,春天是温暖的。妈妈的怀抱就像春天的阳光一样温暖,我好想妈妈可以多陪陪我。

(指导教师:赵志超)